



省十四届人大二次会议今天开幕

A02

为助推中国式现代化福建实践聚势赋能

省政协十三届二次会议在榕开幕,滕佳材代表十三届省政协常委会向大会作工作报告,张兆民主持会议,周祖翼赵龙等到会祝贺

据福建日报

风雨同舟共奋进,同心同德谱新篇。22日,省政协十三届二次会议在福州开幕。

省政协主席滕佳材,副主席张兆民、王光远、阮诗玮、刘献祥、严可仕、余军、张国旺、黄玲、黄如欣在主席台前排就座。

省委书记周祖翼,省委副书记、省长赵龙,全国政协专委会领导崔玉英,东部战区领导唐兴华,省领导罗东川、张彦、迟耀云、林宝金、崔永辉、郭宁宇、吴偕林、宋鸿喜、王永礼在主席台就座,祝贺大会召开。

9时,张兆民宣布省政协十三届二次会议开幕。全体起立,雄壮的国歌声响彻会场。

会议首先审议通过了政协第十三届福建省委员会第二次会议议程。

滕佳材代表十三届省政协常委会向大会作工作报告。报告指出,2023年是全面贯彻落实中共二十大精神的开局之年,也是十三届省政协履职的起步之年。一年来,省政协及其常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在中共福建省委领导和全国政协指导下,全面贯彻落实中共二十大和二十届二中全会精神,深入落实省委“深学争优、敢为争先、实干争效”行动要求,确立并深化实施“强五力、优服务、提质效、走前列”思路举措,坚持继承与创新有机结合,积极践行全过程人民民主,持续激发专门协商机构制度效能,推动政协各项工作实现良好开局,为奋力谱

写中国式现代化福建篇章贡献了智慧和力量。

滕佳材在报告中回顾了过去一年的工作。他说,一年来,省政协深化学习添动力,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,团结奋斗的共同思想政治基础持续夯实;紧盯目标加压力,积极为助推中国式现代化福建实践聚势赋能,服务中心大局的担当作为持续彰显;团结协作聚合力,充分发挥统一战线组织功能优势,大团结大联合的生动局面持续拓展;实干创新激活力,扎实推进各项工作提质增效,政协事业发展的内生动力持续增强;提升素质强能力,全面加强政协自身建设,履职能力现代化水平持续提升。

滕佳材强调,过去的一年里,我们胸怀“国之大者”、心系“民之所向”,在风雨同行、接续奋斗的履职实践中,共同探索了“强五力、优服务、提质效、走前列”的思路举措,用担当和奋斗书写新时代我省政协事业新篇章。实践表明,深化学习是政协的鲜明组织特征和委员的重要政治品格,紧盯目标加压力是政协履职必须坚持的重要原则,团结协作聚合力是政协作为统一战线组织功能作用的集中体现,实干创新激活力是推动政协工作的作风保障和动力之源,提升素质强能力是推动政协工作的内在要求和重要基础,对推动全省政协事业创新发展具有重要意义。

滕佳材指出,2024年是新中国和人民政协成立75周年,是实施“十四五”规划



22日上午,省政协十三届二次会议在福建会堂开幕

的关键一年,也是习近平总书记亲自擘画“机制活、产业优、百姓富、生态美”新福建宏伟蓝图10周年。我们要坚持党的领导、统一战线、协商民主有机结合,坚持发扬民主和增进团结相互贯通、建言资政和凝聚共识双向发力,充分发挥专门协商机构作用,持之以恒强化理论武装,全面加强政协党的建设,聚焦中心任务履职尽责,提升专门协商机构效能,充分发挥凝聚共识职能,着力做好台港澳侨工作,扎实推进履职能力建设,在谱写中国式现代化福建篇章中作出积极贡献。

滕佳材强调,新的一年,全省各级政协组织、政

协各参加单位和广大政协委员要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,在中共福建省委领导下,坚定信心、感恩奋进,同心同德、同向同行,进一步增强为国履职、为民尽责的使命感和责任感,在深化引领中聚民心,在深入一线中集民智,在深情服务中惠民生,真正做到砥砺初心不负民心,真诚为民不负人民,不断开创我省政协事业发展新局面,为奋力谱写中国式现代化福建篇章而团结奋斗。

受十三届省政协常委会委托,余军向大会关于

十三届一次会议以来提案工作情况的报告。省政协十三届一次会议以来,省政协委员、政协各参加单位和各专门委员会共提交提案896件,经审查立案715件,89家单位共办理提案1929件次,已全部办复。

省政协各专门委员会通过“数字福建政协云”平台向大会提交了书面工作报告。

应邀出席大会并在主席台就座的还有:省领导周联清、陈冬、庄稼汉、李德金、檀云坤、袁毅、林文斌、李建成、常斌、林瑞良、江尔雄、康涛,省政协党组书记黄文辉,全国政协常委洪捷序,省级领导吴洪芹、杜

源生、许维泽、林钟乐,省法院、省检察院领导金银墙、侯建军,驻闽部队领导史建国,老同志陈明义、黄小晶、梁绮萍、黄瑞霖、郑义正、黄文麟、林强、金能筹、王耀华、庄先、叶继革、杨根生、马新岚、倪英达、李红、叶双瑜、雷春美、梁建勇、陈义兴、张帆,以及住闽和港澳地区闽籍全国人大代表、全国政协委员,设区市政协主席,省直有关部门负责同志,省政协有关部门负责人,省各民主党派、工商联、有关人民团体负责人,民族、宗教界人士代表,无党派人士代表,闽籍港澳地区知名人士、海外侨胞代表,台湾人士,其他代表性人士。

我省迎飞雪 海都记者带你“追雪”

昨日,宁德、三明、南平等地迎来2024年的第一场雪,网友开启雪景大比拼 A04

老人编“宝典” 让福州话好学易记

A05